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احداث بيمارستان، تاسيس دانشگاه و يا جاده سازي جزء كدام يك از مراحل برنامه ريزي توسعه به حساب مي آيد؟
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در كدام يك از گزينه هاي زير اعتقاد بر اين است كه ابتدا بايد مشكلات اصلي را شناسايي كرد و براي حل آن برنامه ريزي

نمود؟
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تكنولوژي ابزار يا تكنيك، محصول يا فرآيند، تجهيزات فيزيكي با روش انجام كار است كه قابليت هاياين تعريف كه """"

مربوط به كدام گزينه است ؟انسان را توسعه مي بخشد""""
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كدام گزينه مفهوم بكارگيري علم و دانش در عمل را مي رساند؟
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كدام يك از گزينه هاي زيرمعادل تكنولوژي سرمايه بر  است؟
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ارائه اطلاعات فني، نصب و راه اندازي ماشين آلات و تجهيزات  جزءكدام يك از روش هاي انتقال تكنولوژي محسوب مي

گردد؟
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هدف اصلي از اصلاحات اقتصادي چين كدام گزينه  بوده است؟

�� ���
 .��; �$/B2�� ,5�A C���; � ���/� D ��  E��F�

���# .�� ��F�$ ��56 7G
 E���H 	� ���B�A  �� �< �;�5�

7

1&

'(

-

..

..

6   از 1  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   1010/10101594 

www.PnuNews.com

www.PnuNews.com
www.PnuNews.Net

www.pnunews.com
www.PnuNews.com
www.pnunews.net


حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

توسعه اقتصادي وبرنامه ريزي

4060 يك1 00 :::

:

:

: :

1221021 - ,حسابداري1221007مديريت دولتي 

 كدام گزينه درصد قابل توجهي از صادرات مالزي را تشكيل مي دهد؟

����5�� IJ/BK��0�����0�  IJ/BK��<	��9; IJ/BK� 
���  � /� IJ/BK�

8

1&'(

-

....

كدام يك از گزينه هاي زير مبين برابري كامل توزيع درآمد است؟
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توسط كدام يك از گزينه هاي زير مي توان افزايش و يا كاهش در نابرابري توزيع درآمد را مشخص نمود؟
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كدام اقتصاددان نظريه رشد مدرن اقتصادي را ارائه داده است؟
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كدام يك از گزينه هاي زير  تعريف كلي از توسعه اقتصادي است؟
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اتخاذ كدام سياست مي تواند در متنوع سازي توليدات صنعتي كشورهاي در حال توسعه موثر باشد؟
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 نمي باشد؟كدام يك از گزينه هاي زير جزء عوامل كيفي موثر بر رشد اقتصادي
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كدام يك از موارد زير معناي صرفه جويي حاصل از مقياس را القا مي كند؟
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كدام يك از گزينه هاي زيرعقيده  كوزنتس را بيان مي كند؟
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تغيير تكنولوژي كدام يك از گزينه هاي زير را تحت تاثير قرار مي دهد؟
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نظريه رشد متوازن تاكيد بركدام يك از گزينه هاي زيررا دارد؟
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طبق نظريه روستو در كدام مرحله نرخ پس انداز و سرمايه گذاري افزايش مي يابد؟

��2 1-A�� 
�Z����2 
�Z�����B�A  ^/�
 
�Z���/-�  D�B� 
�Z��

19

1&'(

-

....

 نمي رود؟از نظر اسميت كدام يك ازگزينه هاي زيرجزء عوامل اصلي رشد و توسعه اقتصادي بشمار
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تفاوت ديدگاه آدام اسميت و ريكاردو در مورد توسعه اقتصادي چيست؟
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طبق نظريه شومپيتر در وضعيت رقابتي قيمت هر كالا چگونه تعيين مي شود؟
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 در مبحث توسعه پايدار كدام گزينه  آنرا  از مباحث قبلي توسعه متمايز مي كند ؟
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 نمي آيد؟كدام يك از  گزينه هاي زير جزء ويژگي هاي مهم توسعه اقتصادي به شمار
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وجه مشترك استراتژي اقتصاد باز با استراتژي پولي كدام گزينه است؟ 
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  اشكال وارده به كدام يك از شاخص هاي توسعه اقتصادي است؟عدم توجه به چگونگي توزيع درآمد""""""""
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در مدل رشد سولو، عامل تكنولوژي در  قالب كدام گزينه لحاظ شده است؟
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مهاجرت افراد تحصيل كرده از كشورهاي در حال توسعه كدام گزينه را منجر مي شود؟

���%�  
����# 7� �8 ���%�  
����#  7��;


����# QRT�#  7� �8  ���%�  �	 !" 
����# 7� �8 

28

1&

'(

-

..

..

كدام يك از موارد زير از مشكلات نظام آموزشي كشورهاي درحال توسعه است؟
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 اقتصادي كه مبتني بر توليد، توزيع و كاربرد دانش و اطلاعات به منظور تحقق رشد اقتصادي و افزايش بهره وري  باشد

معادل كدام گزينه است؟
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كدام يك از گزينه هاي زير جزء آموزش هاي همگاني به حساب مي آيد؟
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اولين مدل رشد اقتصادي پويا توسط چه كسي ارائه شد؟
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كدام گزينه اولين كسي بود كه به مدل هارود-دومار انتقاد كرد  ؟
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در چه صورت معادله رشد سولو به معادله هارود-دومار تبديل مي شود؟
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كدام گزينه از فروض اساسي مدل هارود-دومار است؟ 
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كدام يك از موارد زير بر اساس توزيع درآمد مبتني بر نظريه بهره وري نهايي صحيح مي باشد؟
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نلسون از طرفداران كدام نظريه رشد است و به نظر وي كشورهاي در حال توسعه به چه دليل در دام  تعادل در سطح پايين

قرار مي گيرند؟
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كدام يك از اقتصاددانان زير معتقد است كه نابرابري درآمدها مانعي بر سر راه رشد و توسعه اقتصادي مي باشد.""""

S��</;	����;U�;/��K�  f/-K�

38

1&'(

-

....

طبق نظريه كلارك تحت چه شرايطي توزيع درآمد عادلانه خواهد بود؟
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نظريه توسعه اقتصادي با عرضه نامحدود نيروي كار توسط كدام گزينه ارائه شده است؟
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